
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Szülők! 

 

 

Iskolánkban COVID fertőzés esetén, a 2022/2023. tanévben is a 2022. áprilisában elfogadott   

„INTÉZKEDÉSI TERV A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBEN A JÁRVÁNYÜGYI 

KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL” 

van érvényben, melyet az Oktatási Hivatal honlapján is olvashatnak.  

Az intézkedési terv többek között a következőket tartalmazza: 

„A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló 

látogathatja. Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmények működtetésében csak egészséges és 

tünetmentes dolgozó vegyen részt. Kérjük, az intézmények tájékoztassák a szülőket arról, hogy 

amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak 

orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt 

fertőzés van.  

A köznevelési intézmény házirendjében hozhat az intézmény területére érvényes, az  egészségvédelemre 

vonatkozó belső szabályokat.” 

„Az iskolai szűrővizsgálatok és az iskola-egészségügyi ellátás során az egyéb egészségügyi ellátásra 

vonatkozó szabályokat szükséges betartani. Ennek megfelelően, amennyiben az egészségügyi ellátás 

korlátozásának elrendelésére nem kerül sor, a szűrővizsgálatokat, és egyéb feladatokat maradéktalanul el 

kell végezni.” 

„Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt 

karantén időszakára.” 

„Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, 

haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes 

eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is 

gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek 

háziorvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.” 

 

„A gyermek az iskolába orvosi igazolással vagy a karanténra vonatkozó határozatban rögzített időpontot 

követően térhet vissza, melyet az intézmények el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül.” 
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INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉSSEL ÉRINTETT INTÉZMÉNYEK ESETÉBEN 

„Amennyiben egy köznevelési intézményben egy tanuló esetében COVID-19 fertőzés igazolódik, az illető a 

járványügyi döntésnek megfelelően 7 nap karanténba kerül. Ha a beteg tünetei megszűntek, és a tünetek 

kezdete után 7 nap eltelt, gyógyultnak nyilvánítandó, közösségbe engedhető. Amennyiben a COVID-19 

fertőzött az elkülönítés 4. napján már láztalan, légúti tünetei megszűntek, akkor a tünetek kezdetétől 

számított 5. napon antigén gyorstesztet végeztethet, és annak negatív eredménye esetén az elkülönítés 

feloldható. Ha tünetmentes volt a fertőzött személy, az elkülönítését a pozitív PCR vagy antigén gyorsteszt 

mintavételének napjától számított 7. napon lehet feloldani, de ha a tünetmentes fertőzött a fertőzést igazoló 

vizsgálat időpontjától számított 5. napon antigén gyorstesztet végeztethet, és annak negatív az eredménye, 

akkor már az 5. napon feloldható az elkülönítés.” 

„Az érintett osztályban a jelenléti munkarend szerinti nevelés-oktatás változatlanul folytatódik azzal, hogy 

az érintett tanulóval szoros kontaktusba került, védettségi igazolvánnyal rendelkező személyek személyesen 

vesznek részt az oktatásban, míg egyéb esetben 5 napra karanténba kerülnek a Járványügyi Eljárásrend 

szerint. Az otthon tartózkodó tanulók részére az intézmény gondoskodik az előrehaladáshoz szükséges 

információk (így különösen a feldolgozott tananyag, a házi feladat) megküldéséről. Számukra a jelenléti 

oktatásba otthonról történő bekapcsolódás lehetőségét az adott intézmény a helyben kialakult módon, a 

rendelkezésre álló technikai adottságoknak megfelelően biztosíthatja.” 

 Felhívom figyelmüket, hogy a fent leírt pontok betartása valamennyi az iskolánkkal kapcsolatban 

álló személyre érvényes! Érintettség esetén az intézményben meghozott intézkedések minden tanuló, 

pedagógus, és dolgozó egészségének megvédése érdekében kerül bevezetésre és elrendelésre! 

 Nyomatékosan kérem a tisztelt szülőket, hogy hiteles forrásokból tájékozódjanak. Az 

oktatással kapcsolatos híreket a www.kormany.hu és a www.oktatas.hu felületein tudják követni.  

 A továbbra is bízom a gyermekeink érdekeit maximálisan előtérbe helyezett sikeres és kölcsönös 

együttműködésünkben! 

 

Százhalombatta, 2022. szeptember 9.         

           

http://www.kormany.hu/
http://www.oktatas.hu/

